Señora

YESSICA YOHANA BLACIO BRAVO

Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme indicarle a su conocimiento que mediante Acta de Junta General Universal de Socios De la Compañía SANTA ELENA CABLETEVE CIA. LTDA., ha sido usted designada para cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía por el periodo de DOS años de conformidad con lo previsto en el Estatuto Social de Compañía.

Debo indicarle que las facultades inherentes a su cargo constan en los artículos Vigésimo Sexto y Vigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales que figuran en la escritura de Constitución de la compañía celebrada en la Notaría Segunda del cantón Machala, a cargo de la Notaría Abogada Yudy Lizeth Blacio Moreno, con fecha 31 de marzo del 2015 e inscrita en el Tomo 2 de fojas 681 a 694 con el número de inscripción 80 de Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Santa Elena, 13 de abril del 2015.

Además le informo que a Usted le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Atentamente:

Keiris Blacio Bravo Secretaria Ad – Hoc C.I. 070452005-5

Acepto el Cargo de **GERENTE GENERAL**, de la compañía **SANTA ELENA CABLETEVE CIA. LTDA.**- Santa Elena, 8 de mayo del 2017.

YESSICA YOHANA BLACIO BRAVO

C.I. 070311352-2

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Santa Elena

Calle Guayaquil y 24 de Mayo Esq. - Telf. 2943446

Número de Repertorio:

2017- 1166

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ELENA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Siete de Junio de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 de fojas 794 a 804 con el número de inscripción 114 celebrado entre: ([SANTA ELENA CABLETEVE CIA. LTDA.. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([BLACIO BRAVO YESSICA YOHANA con el cargo GERENTE GENERAL]).

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD

Y MERCANTIL DE SANTA EL ENA

ISANCI Almenda Entate

dor de la Propiedad.

Dirección: Calle Olmedo entre Guayaquil y 24 de Mayo esquina - Telf: (04) 2-943-446